

天龙sf-少侠们一定会在对人物的传统认知上产生全新的理解

天龙SF信任不少人在看《天龙八部》时，最先喜欢的就是段誉这个人物了，其出场时对武功一无所知，直到在无量山初识钟灵，自此踏入江湖通过一路艰辛，无意闯入「琅嬛福地」後习得逍遥派两大武功「北冥神功」和「凌波微步」。

尔後历经好事多磨，在天龙寺内从大伯段正明处习得「一阳指」，又自学大理段氏的无上武学「六脉神剑」。此时的段誉已然跻身武林高手之列。然後又在无锡松鹤楼相识乔峰、珍珑棋局结识虚竹，三位主角义结金兰，段誉的江湖之旅实在是精彩至极。

《天龙八部2》手游将段誉的形象完美展现在少侠眼前，一席白衣风姿潇洒，既不失大理小王爷的身份，又体现出人物磊落的气质。游戏中，少侠们也将与段誉一同，体会初入江湖的懵懂，经历各种奇遇後习得武功绝学，终究登顶江湖！

《天龙八部2》手游中自然也少不了段誉的武功绝学，一阳指、凌波微步、六脉神剑等知名绝学少侠们均有机会习得。信任在这些武功的加持下，少侠们的江湖之路必定一往无前！信任各位一定会在游戏中留下归於自己的江湖传说！



段誉这个人物刻画的十分生动，他虽然贵为大理国小王爷，但却没有目中无人，相反，他很少对他人提及自己的身世，很多人都当他是一个呆头呆脑的傻书生。

不管是像乔峰一样的英豪，还是像虚竹一样的小和尚，只要与他意气相投，他都乐於与之结交。一起，他又愤世嫉俗，在少室山，他会为了父亲，不顾王语嫣的感受将慕容复打得惨败。」由此可见，段誉是多麼重情重义，爱憎分明。

有人或许说他多情，段誉确实曾喜欢过许多人，但似乎并不能因此而说他花心，由於，他一起是一个很痴情的人，信任他關於任何一段感情都是认真的。

或许正如书中描写段正淳时所说，「虽然用情不专，但对每一个情人却也都真诚相待」。无疑，他最喜欢的是王语嫣，虽然对方一直对他不以为然，但他还是痴心不改，深知毫不勉强为对方付出不求报答。

当然，段誉这个人物还有很多其他的性格特点，比方他聪明机敏，对事执着，只要他确定的就一定会深陷其中不能自拔，所以才被母亲称为「痴儿」。

一起他也不乏侠义之心，但到最後他依然认为「乃知兵者是凶器，圣人不得而用之」。



正因如此，段誉这个人物是如此生动，在《天龙八部2》手游中也是如此，游戏对原着剧情的充分还原，少侠们一定会在对人物的传统认知上产生全新的理解！